

15 января 2015 года состоялось очередное представление в Театре занимательных наук под названием «Наука и жизнь», которое показала руководитель театра Титова Ирина Николаевна.

Представление прошло в несколько этапов. Началось оно с поиска ответов на вопросы: «Как быстрее остудить горячий чай?», «Можно ли повысить температуру тела, не сообщая ему тепла? Где можно в жизни это применить?», «Как спасти черепицу на крышах во время сильных ветров?»

Следующий этап был командной игрой со спичками, где школьники смогли проявить смекалку, сообразительность, умение конструировать.

Ученица 10 А класса Вандышева Олеся провела «Математические хаки», обучив зрителей умению применять знания по математике на практике.

В творческой лаборатории ребята мастерили самолёты из бумаги марки «Ястреб», проводили испытания своих моделей.

Закончилось представление сюрпризом для каждого.

Театр занимательных наук – это возможность познания, творчества и общения. Каждый человек, пришедший на спектакль, не только зритель, но и активный участник.

### Фотоматериалы представления





Руководитель НОО «Юный исследователь» М.Н. Григорьева